OnutryBaHHsA 30BHILIHIX MPEeJICTABHUKIB aKaeMiYHOI CIIIJIbHOTH

YU € viTkuMu Lini OCBITHbOI NporpamMu?
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Yu Mae OCBITHA NporpamMa BUpaXeHy YHiKanbHICTb?

10 Bignosigen
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Yu BpaxoBaHi B OCBITHI Nporpami TeHAeHUil pO3BUTKY PUHKY npaw,i?
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Yu BpaxoBaHi B OCBITHi/ nporpami TeHAeHUIT pO3BUTKY PUHKY npaui?

10 Bignosigen
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@ Baxko BianosicT

Yu BpaxoBaHui B OCBITHIN nporpami perioHanbHUA KOHTEKCT?

10 Bignosigen
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@ BaxKo signosicTu

Yu Bignosigae OCBITHA NporpamMa cTaHO4apToBi BULLOT OCBITH?

10 Bignosigen
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YU cknafatoTb OCBITHI KOMMOHEHTU NIOTiUHY B3aEMOMNOB'A3aHy cUCTeMy?

10 Bignosigen
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@ Baxko BianosicT

Yu € B OCBITHIX Nporpami AoCcTaTHI MOXMBOCTI ANA PO3BUTKY TakKux Npo@eciiHUX HaBU4oK

CTYLAEHTIB AIK KOMYHiKaLlif Ta nifgepcTso?
10 Bignogigen
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@ BaxKo BignosicTu

Yu € B OCBITHIX Nnporpami gocTaTHI MOXITUBOCTI 417 CTYAEHTIB 3 BUCOKUM PiBHEM 3HaHb Ta

HaBUYOK AOCATHYTW CBOro HOTeHLl,iaJ'Iy?
10 Bignogigen
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Yn pocTaTHA cnpsMoBaHiCTb AUCUMUMNIH Ha MaibyTHIR dax 3106yBaya BULLOT OCBITHU?

10 Bignosigen
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Yn HanpaBneHa Ol Ha NigBULLEHHA HayKOBOT akTMBHOCTI 3406yBayiB BULLOI OCBITH?
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fAki € Bawi pekomeHgaudii WwWoao nokpaieHHA sskocTi OCBiTHLOI nporpamu?

1. B OIll petanbHiwe KOHKpeTU3yBaTUM MNpPUAATHICTb [0 npaueBnawTyBaHHA 3rigHo
Knacudikatopa npodecii !

2. Hopatm pgucumnniHy, sKa CTOCyBaTMMETbCS  KPOC-KYNbTYpHOI  KOMYHiKauii Ta
0bcnyroByBaHHS iHO3EMLIB.

3. 3pobutn akUeHT Ha BMKMagaHHs NPOdirilbHUX OCBITHIX KOMMOHEHT aHrNiNCbKOK MOBOHO.

B ocBiTHIN nporpami cnig KOHKpeTHiLIe onucaT akagemivyHy MobinbHICTb

5. PexomeHgoBaHo BBecTu OK, noB'sizaHi i3 cepBicOM y KypoOpTHIl cnpasi.
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